

内蒙古新增本土确诊病例1例

新报讯(北方日报正北方网首席记者 王树天) 4月18日上午,内蒙古自治区卫健委通报:4月17日0~24时,内蒙古自治区报告新增

本土确诊病例1例(在赤峰市)。

截至4月17日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例8例,其中兴安盟2例、通辽市1例、赤峰市3

例、巴彦淖尔市2例。本土无症状感染者11例,其中呼和浩特市1例、兴安盟8例、通辽市1例、乌海市1例。境外输入确诊病例1例(在

赤峰市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

呼和浩特新增无症状感染者:病毒基因测序属于奥密克戎BA.2型

新报讯(北方日报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 4月18日,呼和浩特市人民政府新闻办召开新冠肺炎疫情防控工作第37场新闻发布会,通报疫情防控工作有关情况。

新增无症状感染者为物流司机

4月17日0~24时,呼和浩特市无新增本土新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者。4月16日,新增1例无症状感染者,为山西省来呼和浩特市的韵达物流司机。经对该例感染者样本的病毒基因测序属于奥密克戎BA.2型,这是该变异毒株首次在呼和浩特市出现。

重点人员核酸检测全为阴性

记者获悉,4月16日,恼包物

流园区来自山西省的司机新冠病毒初筛阳性,截至4月17日24时,该感染者相关密接19人、次密接人员104人均已落实管控措施。

4月17日,呼和浩特市对排查出的密接和次密接人员、恼包物流园区工作人员、恼包物流园区周边临时管控区23个村和3个社区进行核酸检测,共检测重点人员36765人,结果全部为阴性。

山西韵达疫情关联快件核酸结果为阴性

记者了解到,近期山西韵达快递物流园报告疫情后,已无经山西发往呼和浩特的韵达快递。呼和浩特新增的1名无症状感染者司机所驾驶的货车,在山西报告疫情前已经到达呼和浩特,因司机实行闭环

管理,全程不接触快件,其所承运的2000多件快件按正常邮件快件处理流程,经全过程、全流程、全环节消毒消杀进行分拣作业并进行投递。

已对山西韵达疫情关联摸排并推送的快件进行了全面排查,对相关快递员、收件人、环境、物品进行了核酸检测,目前已出检测结果均为阴性,并按照社会管控组最新要求对相关人员进行隔离管控。

目前呼和浩特市邮政快递行业对“人、物、环境”采取严格的常态化疫情防控措施,从3月中旬起,邮政快递企业大型分拨中心从业人员每周进行一次全员核酸检测,其余一线快递员按照应检尽检工作要求定期进行抽检,从业人员全程接种疫苗。对中高风险地区暂停收寄业务,待降为低风险地区后,再恢复运行。

赤峰市持续“减证便民”

新报讯(北方日报正北方网记者 郑慧英) 赤峰市政府办公室日前发布《赤峰市人民政府办公室关于公布赤峰市本级证明事项清单的通知》,公布《赤峰市本级保留的证明事项(无替代方式)清单》和《赤峰市本级实行告知承诺制(含其他替代方式)的证明事项清单》。

此次公布的两个《清单》是在2021年市本级梳理的43项证明事项基础上,经过进一步研究审查确认并梳理形成的,涉及11个部门,涵盖社保、民政、法律援助等领域共22个政务服务事项。与2021年相比,取消证明事项21项,仍需提供证明10项,采取信息共享、网络核验、部门核查、告知承诺等替代方式共12项。

《清单》坚持“法无规定一律取消、坚持法有规定无需提交”原则,做到凡是是没有法律、行政法规、地方性法规、国务院决定依据,凡是开具单位无法调查核实的证明材料一律不得向申请人收取,切实减轻群众负担;对于采取告知承诺制方式替代证明事项的事项,可以由申请人通过承诺方式履行相关义务,当场签署承诺书代为证明,且不要求申请人事后再提供证明;对于采取除告知承诺制方式以外其他方式取消证明事项的事项,相关行政部门通过自治区政务服务平台实现信息共享,进行网络核验,落实核查责任,不再要求申请人重复提供相关证明。



候鸟飞临居延海

近日,随着天气转暖,位于阿拉善盟额济纳旗的居延海湿地迎来大批候鸟。随着居延海水域面积的逐步稳定,从这里迁徙过境的候鸟种类和数量不断增加。

摄影/新华社记者 连振

一季度内蒙古消保中心接到咨询投诉举报70847件

新报讯(北方日报正北方网记者 刘睿) 2022年第一季度,内蒙古自治区消保中心通过全国12315平台共接到消费者咨询、投诉、举报70847件,同比减少13.05%。

据了解,第一季度全区消保中心接收投诉23182件,同比增长15.99%。其中,涉及商品类13013件,服务类10169件。投诉共涉及争议金额7345.55万元,为消费者挽回经济损失1530.09万元。截至4月11日投

诉已办结20884件,办结率90.09%。

在投诉中,商品类投诉同比增长21.49%。投诉量排前五位的商品大类和去年同期略有不同:一般食品、服装鞋帽依然占据商品大类投诉前两名,同比分别增长59.72%、22.37%。交通工具、家居用品仍排在三四位,但同比数据略有下降,分别下降16.97%、0.12%;服务类投诉同比增长9.63%,投诉量排前五位的分别是销售服务、餐饮和住宿服务、

教育培训服务、美容美发洗浴服务、文化娱乐体育服务。销售服务类投诉仍为榜首,同比增长64.17%。教育培训服务同比增长124.74%。

第一季度全区消保中心接收举报4321件,同比增长14.40%。举报中,一般食品类举报涉及较多的包括肉及肉制品、乳制品、烘焙食品、水果、蔬菜、米面制品等,以商标、广告、价格、缺斤短两、过期产品等问题为主。